
        

 

 

 

第５４９回 理事会 議事録 
日  時 令和５年１月１７日（火） 

９：５５～１２：０５ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会 会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人 静岡県測量設計業協会 

 第５４９回 理事会 議事録 

 

日 時 令和５年１月１７日（火）９:５５～１２:０５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会 会議室 

出席者 

 （理 事）藤山義修、服部剛明、鈴木正明、牧田敏明、亀谷寧一 

松井藤雄、齋 秀之、竹内豊和、勝間田賢一、望月良明 

（監 事）鈴木達美 

 

欠席者 なし 

    

 理事 10名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 
 

議題１ 大規模災害時に向けて 

 望月事務局長から、令和 4年台風 15号の県等からの要請に対する応諾状況お

よび協会の県等への要請・依頼活動、熊本・鹿児島県測協との意見交換会や山梨・

神奈川県測協との情報交換・今後の訓練等、大規模災害時に向けての対応につい

て説明がなされた。 

理事会は、審議した結果、大規模災害時に向けて取り組むことで了承した。 

また、令和 4 年台風 15 号の各労働基準監督署の労働基準法第 33 条の取扱い

について、会員に問い合わせることとした。 

 

議題２ 「測量の日」中部地区連絡協議会実行委員会について 

 竹内理事と望月事務局長から、12 月 1 日に行われた実行委員会について説明

がなされた。特に提案した冊子「地図と私たち」の他のイベントへの配布につい

ては、趣旨が合えば配布が認められた。 

また、教師や児童とその家族にも「測量業」を理解してもらうリーフレットの

制作については、動画を含めて制作する方針になったことが報告された。 

理事会は、審議した結果、これを了承するとともに協会としても参考となるも

のを提案していくこととした。 



議題３ 叙勲・褒章について 

     望月事務局長から、令和 5年秋の叙勲・褒章候補者の推薦の国・県の回答の

報告と、叙勲の条件では今後推薦者がほとんど出てこないことから、黄綬褒章

候補者の検討を行いたい報告がなされた。 

     また、来年度の全測連会長表彰候補者及び同感謝状贈呈候補者の推薦につい

て、該当者がいない報告がなされた。 

理事会は、審議した結果、黄綬褒章も検討することにした。なお、県が国土

交通大臣表彰を条件としているので、事務局が再確認することとした。 

 

議題４ 公益社団法人日本測量協会中部支部役員について 

望月事務局長から、公益社団法人日本測量協会中部支部役員は会長と副会長

兼西部支部長が通例であるが、西部支部から副会長が就任出来ない相談があ

り、（公社）日本測量協会中部支部の置田事務局長に相談したところ、規約に

は日本測量協会中部支部長が指名することのみで、日本測量協会会員かつ静

岡県測量設計業協会会員で当協会が推薦するものが候補者になれることがわ

かり、宮島氏を引き続き就任する提案がなされた。 

理事会は、審議した結果、これを了承した。 

 

議題５ 令和５年度会長表彰について（令和 5年 5月総会時表彰）  

望月事務局長から、令和 5年度の役員表彰、会員職員表彰、静測協図書館優

秀作品表彰について説明がなされた。特に役員表彰候補者の表彰規程につい

て課題が出てきたので審議を求められた。 

理事会は、審議した結果、表彰規程どおり第 2 条第 1 項第 1 号と第 2 号の

別で表彰することとし、表彰は各号 1 回とすることで了承し、役員表彰の事

例については、下記のとおりとする。 

また、その他の表彰の内容についても了承した。 

（役員表彰の事例） 

例１ 理事・監事に就任した場合には、第 1号の規定により表彰する。 

 但し、委員に就任し、引き続き理事・監事に就任した場合や理事・監事

後に引き続き委員を務めた場合には、第 1号の理事・監事の職の該当とし

て表彰する。 

例２ 委員だけの就任で第２号の条件を満たした場合には、表彰する。但し、

再度委員を務めても 2回目以降は表彰しない。 

 



報 告 
 

１ 令和 3 年度（2021）国土交通省入札結果について 

望月事務局長から、全測連の集計結果が出たので、静岡県関係部分の報告が

なされた。 

 

２ 全測連中地協災害協定の見直しについて 

 松井理事から、見直しについての愛測協の委員長とのやり取りの説明がな

された。この見直し協定が締結された場合には、理事会は当面状況を見ていく

こととした。 

 

３ 中部地方整備局との要望会について（令和 4年 12 月 14日） 

  藤山会長と望月事務局長から、会長が出席した要望会の報告がなされた。 

 

４ 令和 4 年台風第 15 号災害静岡県義援金について 

  望月事務局長から、令和 4 年 12 月 21 日に行われた贈呈式の報告がなされ

た。 

 

５ 令和 5 年度総合評価落札方式活用ガイドライン（建設関連業務）改定概要

（案）について 

望月事務局長から、静岡県建設技術監理センターの説明について報告がな

された。 

 

６ 令和５年静岡県庁年始挨拶について 

  望月事務局長から、1 月 10 日に川勝静岡県知事と森副知事に建設関連業４

団体会長 4 名で年始挨拶をするとともに、その後に正副会長による県庁内関

係部局・団体に新年の挨拶と、機関誌「静測協 2023新年号」を配布した報告

がなされた。 

 

７ 国土技術研究センターの研究発表資料（ヒヤリング結果）について 

  一般財団法人国土技術研究センターがヒヤリングした災害時の建設契約実

情等について、全国 9か所のヒアリング結果が報告された。 

 

 



 

８ 令和 4 年度第 2次補正予算 新たな取り組みについて（中整技術管理課） 

  望月事務局長から、国の業務発注における新たな取組み等に関する説明会

の報告がなされた。 

 

９ 中部地方整備局の盛土総合窓口について 

  望月事務局長から、国の説明会にある窓口について、報告がなされた。 

 

10 令和４年度機関誌「静測協 2023 新年号」について 

  望月事務局長から、送付先と費用について報告がなされた。 

  次回から 35市町の小学校を担当する課に配布するため、増やすこととした。 

 

11 令和５年度地図教室開催申込校について 

  望月事務局長から、各支部 1校の開催予定が報告された。 

 

12 測量法第 34条で定める「作業規程の準則」の一部改正に関する意見募集に

ついて 

  望月事務局長から、国土地理院の意見募集の報告がなされた。 

 

13 独占禁止法順守研修会について 

  望月事務局長から、今日の午後に行われる研修会の報告がなされた。 

 

14 国の地籍アドバイザー派遣事業への推薦について（H５～７年度） 

  望月事務局長から、継続を了承した 3 名と新規があれば合わせて申請する

報告がなされた。 

 

15 建設発生土ストックヤード等の整備検討について 

  県技術調査課が、残土について官民連携した研究会を立ち上げるため協会

としても参加することが報告された。 

 

16 行事予定表 

  望月事務局長から、主な日程と令和 5年度の予定が報告された。 

 

 



 

17 その他 

 ・災害時の事業継続力認定制度について 

 ・国土交通省直轄の 2021年度契約の平均落札率等について 

 ・県盛土対策課の出張相談・条例説明会について 

 ・令和 5年度静岡県・浜松市・湖西市総合防災訓練全体説明会の開催について 

 ・静岡県内の自治体の平準化率について 

 ・県の 3月頃開催予定の「ICT支援協議会」での発表者の募集について 

望月事務局長から、案内・通知文書等６件が報告された。 

  

 

  

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

 

    令和５年２月２４日 

 

 

会 長 

          代表理事    藤 山 義 修 ㊞ 

 

 

 

 

          監  事    鈴 木 達 美 ㊞ 

                   （令和 5年 4月 6日） 


